



В Москве проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования двух мужчин



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования двух мужчин.

Следствием установлено, что 15 февраля 2019 года в 23 часа на 23 км 10 пикета перегона Бирюлево-Товарная-Домодедово Павелецкого направления Московской железной дороги неустановленным поездом травмированы двое мужчин: 59-летний уроженец Саратовской области и 25-летний уроженец Республики Казахстан. В результате столкновения с поездом мужчины получили телесные повреждения несовместимые с жизнью, от которых скончались на месте.

По версии следствия они переходили железнодорожные пути в неустановленном месте в нарушение правил безопасности.

На место происшествия незамедлительно выехала следственная группа Московского



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, проведен осмотр места происшествия, выполнены иные проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин происшествия.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

Московское межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации призывает граждан соблюдать правила безопасности, находясь на объектах железнодорожного транспорта.

16 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1301139>